

Zápisnica zo VIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Podolie

Dátum zasadnutia: **04.03.2024 o 18:00 hod.**

Počet prítomných poslancov: 9

Neprítomní: 0

Počet hostí: 0

K jednotlivým bodom programu:

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia

Pán starosta PaedDr. Rastislav Bobocký otvoril rokovanie zastupiteľstva o 18:00, privítal prítomných a skonštatoval, že počtom 9 poslancov je zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Prezenčná listina je prílohou zápisnice.

K bodu 2 a 3: Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schválenie programu

Za zapisovateľku rokovania je určená: Alžbeta Augustínová

Za overovateľov sú ustanovení: Monika Augustínová

Ivan Palkech

3. Za členov návrhovej komisie sú navrhnutí: Michal Masár
Luboš Krajčík
Róbert Augustín

Všetky materiály poslanci obdržali v dostatočnom predstihu. Uznesením č. 113/2024 bol schválený program zastupiteľstva.

Hlasovanie poslancov: za/ proti/ zdržal sa 9/ 0/ 0

K bodu 4: Prerokovanie protestu prokurátora

Obecné zastupiteľstvo obce Podolie prerokovalo protesty prokurátora a obom protestom bez pripomienok vyhovuje:

1. vo veci určenia miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Podolie.

Hlasovanie poslancov: za/ proti/ zdržal sa 9/ 0/ 0

2. vo veci výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Podolie.

Hlasovanie poslancov: za/ proti/ zdržal sa 9/ 0/ 0

Výsledkom bude spracovanie dodatkov alebo nových návrhov predmetných VZN, ktoré budú predmetom prerokovania a schvaľovania na zasadnutí OZ.

K bodu 33: Rôzne

P. starosta informoval poslancov o probléme s nájomcom v BD 526, p. Lakatoš, ktorý fajčí vo vnútorných priestoroch BD, čo je vyslovene zakázané. Tiež upovedomil poslancov o problematickom platení niektorých nájomcov a oboznámil poslancov na množiacie sa anonymné sťažnosti nájomcov v BD č. 526. Jedná sa najmä o hluk, zápach, nerešpektovanie spolunažívania. Poslanci sa dohodli, že problematickí nájomcovia budú predvolaní na najbližšie zasadnutie OZ, kde sa rozhodne o ďalšom postupe. P. Bobocký navrhol, aby sme zaviedli zásadu 2x a dost', čo znamená, že ak sa nájomca previní voči stanoveným povinnostiam, prvýkrát bude upozornený, no ak sa previní aj po druhý raz, tak bude s ním ukončená nájomná zmluva. Všetci poslanci súhlasili s jeho návrhom.

K bodu 34: Diskusia

Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K bodu 35: Záver

Pán starosta poďakoval prítomným za účasť. Zasadnutie OZ sa skončilo o 18:30 hod.

Zapísala: Alžbeta Augustínová

V Podolí, dňa 04.03.2024

Overovatelia zápisnice:

Monika Augustínová

Ivan Palkech

Zápisnicu podpísal dňa 04.03.2024

PaedDr. Rastislav Bobocký, v. r.
starosta obce